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2012 a Penci Egyházközség életében 2. 

A lelkünk ápolásához tartozott az 
elsőpéntekes betegek rendszeres 
látogatása hónapról hónapra, így 
községünkben is több beteg testvérünk 
járulhatott rendszeresen szentségekhez, 
aki csak nagy nehézségek árán, vagy 
egyáltalán nem tudna eljutni 
templomunkba.  
Azért hogy a programjainkról minél 
többen értesüljenek, útjára indul a 
egyházközségünk értesítője a Penci 

Értékkereső, melyben az aktualitásokon, hirdetéseken túl egy-egy cikk erejéig 
lelkünk dolgaiba is mélyebben beletekinthettünk. 
Lelkünk elmélyítéséhez tartozik az 
Imaiskola is, mely az imádsággal 
kapcsolatos ismereteket, módszereket 
kívánja elmélyíteni az érdeklődők életében, 
mely újdonságként ebben az évben jelent 
meg. A teológiai ismeretekben Dr. Varga 
Lajos segédpüspök plébános felnőtt 
katekéziseiben gazdagodhattunk. 
Az év folyamán a helyi általános iskola 
összes osztályának hitoktatását átvette két 
lépcsőben Hulitka Róbert. Örvendetes 
számunkra, hogy a hittanra járó gyerekek száma év végére megkétszereződött, 
többen elkezdtek ministrálni, rendszeresen templomba járni. 

Dr. Beer Miklós megyéspüspök atya 
jóvoltából az egyházközségünk gazdagodott 
a közösségi házzal, melynek felújításában 
igazi összefogás, elkötelezettség és 
önzetlenség mutatkozott meg a hívek, a falu 
apraja nagyja részéről. Az adományok 
komoly segítséget jelentettek az 
elinduláshoz. Reményeink szerint 2013-ban 
már átadásra kerülhet ez a közösségi ház. 
A kosdiakkal közösen ellátogattunk Egerbe, 

valamint Pásztó és környékén is 
gyönyörködhettek a kedves testvérek a 
táj szépségében, a zarándokhelyek 
csodálatos légkörében is elmerülve. 
Közös bográcsozások, családi délutánok 
egyaránt erősítették az egységet kicsi 
községünkben, a falu eseményein, az 
ökumenikus imahét alkalmain és a nyári 
táborokban valamint a Keresztyén 
Fiatalok Társasága Egyesület által 
szervezett programokon pedig 
megmutatkozott a testvéri szeretet a más felekezetekhez tartozó keresztény 
testvérek iránt is. 
Reméljük a 2013-as év is sok örömet és Isten kegyelmeinek bőséges gyümölcsit 
tartogatja számunkra, mely erősít bennünket az egységben az összetartásban és az 
egymás iránti szeretetben.  h.r. 

Hívek könyörgése a karácsonyi időben: 
Urunk, segíts, hogy zsinatunk résztvevői a Szűzanya hitével, Szent József 
felelősségével, a pásztorok örömével és a Háromkirályok nagylelkűségével 
vigyék el születésed Jóhírét a világnak! 

H I R D E T É S E K  † A krisztushívők egységéért végzett ökumenikus imahét idén január 20-tól 
27-ig tart. Az imaórák a Római Katolikus Templomban lesznek. † Kérjük azon jegyespárok jelentkezését, akik ebben az évben kívánnak 
házasságot kötni, hogy jelentkezzenek a Vác-Alsóvárosi Plébánián. † Házszentelésre a sekrestyében vagy a Vác-Alsóvárosi Plébánián lehet 
jelentkezni. † A Váci Kolping Család futball-gálát szervez január 22-től 25-ig 
Dobogókőn. 
2013.01.21 H 18:00 Ökumenikus imaóra (katolikus) 

2013.01.22 K 18:00 Ökumenikus imaóra (baptista) 

2013.01.23 Sze 18:00 Ökumenikus imaóra (evangélikus) 

2013.01.24 Cs 18:00 Ökumenikus imaóra (baptista) 

2013.01.25 P 18:00 Ökumenikus imaóra (evangélikus) 

2013.01.26 Szo 18:00 Ökumenikus imaóra (katolikusok) 

2013.01.27 V 11:00 Évközi 3. vasárnap Szentmise 

Hivatali ügyintézés: Vác- Alsóvárosi Plébánia 2600 Vác Konstantin tér 11. 
tel: (27) 814 184 web: http://vac-alsovaros.hu e-mail: info@vac-alsovaros.hu 


